

2021年05月11日 星期二
责编:王建设
美编:胡兴鑫
陈春艳
校对:袁一平

海归男和“大龄剩女”的爱情故事

株洲晚报融媒体记者 何春林

一位是优质海归男,忙得没有时间顾及爱情,奉行“爱情不是人生必需品”;一位是36岁的“大龄剩女”,奉行“没有遇见对的人,宁愿终身不嫁”。让很多人惊讶的是,原本没有交集的他们,相识两个多月后便坠入爱河,一年之后扯证结婚。今年1月,两个人有了爱情结晶,迎来了一位可爱的小公主。

是什么让他们认定彼此为一生伴侣?近日,海归男Bear特地从长沙驱车来到了株洲,分享了他们的爱情故事。

优质“海归”:无暇顾及爱情



37岁的Bear是一名海归,高中起已出国求学。在澳大利亚学的是国际金融管理专业,在英国完成了本科与研究生学业,专业是计算机网络安全。

2014年前,Bear活动轨迹在国外,履历很是丰富。

Bear凭借自己的能力和中文优势,先后在英国最大的电讯公司和最大的订餐平台从事市场销售与拓展工作。并担任过英国安居房地产公司市场销售经理,英国伦敦一家高级餐厅总经理。

选择职业时,Bear并不看重工资待遇,而是希望深入企业熟悉先进的管理体系和学习先进的管理理念。

积累了一定经验后,Bear在国外期间创办了英国优创留学中介公司、房地产中介公司、汽车包车服务公司,与人合伙开酒店和经营二手车行。

资产有多少? Bear没有向我透露,只是笑道:“吃喝不愁,父母给的国外念书费用肯定是回本了。”

外形俊朗、家境优渥的海归硕士,性格随和、喜欢健身、旅游,擅长高尔夫球、网球,优秀的Bear身边不乏倾慕者。曾经,有一位女士的父母看上了Bear,欲将家中亿万产业给其继承,被其拒绝。

Bear说,在遇见Flora前,他对结婚没有什么概念。在他眼里,事业是人生必需品,爱情并不是。



“见面那一瞬间,有被电到的感觉”

两人相识在2019年的情人节。当天,一家婚姻俱乐部组织了一场相亲联谊活动。Flora受好友邀请到现场帮忙。Bear受好友邀请,从长沙来到株洲,为朋友把关女嘉宾。

因为不是自己相亲,Bear穿得比较随意,出门太仓促连头发都没有梳理。Flora也没有化妆打扮,喜欢运动的她和平日里一样,穿着一身运动服,戴着一顶运动帽。

“那一瞬间有被电到的感觉。” Bear回忆,到达现场后,Flora抓他端来了一杯茶水,他接过后抓住机会和Flora聊了几句,主动添加了Flora的微信。

Flora虽然害羞地低着头,但没有拒绝热情的Bear。她说,Bear有绅士风度,外形俊朗,性格随和,简短交流中感觉是一个靠谱的人。

接下来,两人通过微信保持着沟通。

后来,Bear每周会从长沙来到株洲。

洲看望Flora。期间还有一件小插曲让两人感情有了质的飞跃。有一次,Flora出门时忘记带钥匙了,晚上回家后发现进不了家门,只好向Bear求助。

Bear立即从长沙赶了过来陪伴Flora,并将门锁换成了指纹锁。门锁换好后已是夜里十点多钟。担心回长沙路上不安全,Bear顺理成章地在Flora的房子里借宿了一晚。

“钥匙忘带了,人被反锁在门外,家人又出远门了,换完锁已是深夜,这么多巧合,怎么听起来套路满满。”记者笑道。

“我也怀疑自己是不是被‘套路’了,哈哈。”Bear说,如果这是个套路,他心甘情愿一辈子被套在里面。

“纯属巧合,请勿模仿。”Flora说,这只是一件偶然事件,不过Bear接到电话后,毫不犹豫从长沙来株洲帮忙,彻底融化了她,在那一瞬间已认定了他。

把握好爱,可以让女人的命运绽放如花的精彩;把握好婚姻,可以让女人的命运沐浴幸福的阳光。——市民刘园

平凡的生活,可能让许多女人由公主蜕变为主妇,不再打扮,不再撒娇,不再柔情蜜意。婚姻是要用心经营的,只有弄懂了经营之道,从生活的点点滴滴做起,未雨绸缪,才能收获婚姻的幸福。当女人的婚姻幸福,其人生自然也会光辉灿烂。——网友“默默”

不要因为年龄,而选择将就爱情!希望所有大龄好姐妹,不盲目等待,也不选择将就。——袁生

婚姻物语

对于时代,或是落伍者,没有什么良言贡献给现代婚姻。只是在物质至上的时代潮流下,想提醒年轻的朋友,男女结合最重要是感情,双方互相理解的程度。——杨绛

把握好爱,可以让女人的命运绽放如花的精彩;把握好婚姻,可以让女人的命运沐浴幸福的阳光。——市民刘园

平凡的生活,可能让许多女人由公主蜕变为主妇,不再打扮,不再撒娇,不再柔情蜜意。婚姻是要用心经营的,只有弄懂了经营之道,从生活的点点滴滴做起,未雨绸缪,才能收获婚姻的幸福。当女人的婚姻幸福,其人生自然也会光辉灿烂。——网友“默默”

不只是强烈的动心,更在于持久的安心

2019年情人节相识,2020年情人节两人扯了结婚证。今年1月27日,Bear和Flora迎来了爱情结晶。他们给女儿取的小名叫“欧耶”,寓意一切都OK,都会取得胜利。

因为创业和身兼多职,身在长沙的Bear和生活在株洲的Flora过着双城记的生活,同床共枕的时间并不多。

从小独立自主的Flora特别支持爱人,在株洲悉心照顾女儿。

“弱水三千,只取一瓢而饮。”“对的时间遇见对的人,不只是强烈的动心,更在于长久的安心。”这就是爱情本来的面目。

Flora36岁时,终于遇见了值得嫁

的人,嫁给了爱情,嫁给了幸福。

“他(她)什么最吸引你?”我问Bear和Flora。

Bear答:她的笑容,她是一个特别爱笑的女孩。

Flora立即补充道:爱笑的女孩运气不会差,她的爱情虽然来得有点晚,但爱情之花照样灿烂。

Flora答:他的事业心,激情无限,创业路上风雨碰碰难免,他从没抱怨,始终勇往直前。

Bear插了句:激情满满和勇往直前是为了兑现他心中的承诺,那就是想在海边买一幢房子,给Flora和“欧耶”遮风挡雨,天天面朝大海,看看暖花开。

制图:胡兴鑫

2021年05月11日 星期二
责编:邱峰
美编:胡兴鑫
李懿
校对:曹韵红

「杀熟」利器?大数据和新技术开展网络监管



株洲晚报融媒体记者 成皎兰 通讯员 曾银娟

市场应对

调整运营管理制度 应对新政策新形势

株洲品牌服饰协会秘书长吕雄路:目前网络交易存在诸多不规范行为,对消费者权益和市场经济都是一种伤害。《办法》的出台,提高了网络交易主体的入门门槛和违法成本,将有力地推动网络交易的良性运行和发展。另一方面,对实体经济以及依法诚信经营也是一种保护。

国富兴泰平台项目组刘志强:《办法》对平台主体提出很多规范性要求。其实,网络交易的规范更多地靠行业自律,平台是行业自律的主要执行者和引导者。作为全球购跨境新零售电商平台,为应对新的经济形势和政策法规,一年间,国富兴泰已对平台系列运营管理制度进行三次优化,严格把关入驻平台的零售商、供应商等,真正实现平台对商家点对点的服务与规范运营。

HX狐轩服饰董事长胡轩:完善的网络交易监督管理办法加强了对平台和网络经营者的监管和指导,对网络交易创业者和行业的持久发展都是极其有利的。2020年,狐轩进入直播带货领域,与普通直播带货不同的是,我们是“实体+线上”,更重视线上品牌的打造,开展长线运营。为适应《办法》,公司正对直播板块运营管理制度和章程进行相应修改。

《办法》解读

开启“线上线下一体化”监管模式

提要一:《办法》强调坚持“线上线下一体化”监管原则,网络经营者不得作虚假或引人误解的商业宣传。

案例:电商虚假宣传被罚4倍广告费
4月8日,天元区市场监督管理局对辖区内某“个护专营店”开出行政处罚决定书,责令停止发布虚假广告并处以广告费4倍罚款4268.48元。

执法人员对其经营的京东网店广告宣传内容进行核查发现,当事人在所售的“艾草肚脐贴”商品标题及介绍页面中宣传产品具有减肥瘦身功效,涉嫌发布虚假广告行为,予以立案。

经调查,该产品为日用品,并无检验检测文件证明存在减肥瘦身保健功效。至案发日,当事人在京东平台发布广告产生推广费1067.12元。根据《广告法》相关规定,处以广告费用4倍罚款。

提要二:《办法》提出,网络交易经营者不得虚构交易、编造用户评论、采用误导性展示等方式,谎称现货、虚构预定、虚假抢购等方式虚假营销;不得虚构点击量、关注度等流量数据及虚构点赞、打赏等交易互动数据。

案例:刷单虚构网络交易被罚20万元
2018年9月起,陈某购买刀客圈平台服务开展刷单业务。通过在电商广告微信上投放广告吸引客户。期间,陈某通过QQ群招募大批刷手进行刷单。一年间,刷单平台业务量多时日均可达1600单。

2020年3月,公安部门将此案移送市市场监管局。为查清案情,该局当天予以立案调查。执法人员通过对存有当事人电脑资料的移动硬盘和当事人银行卡、支付宝账号流水等资料进行调查分析,确认当事人利用刷单平台进行刷单业务的过程及获利相关情况事实。根据《反不正当竞争法》规定,市市场监管局责令当事人停止违法行为,并罚款20万元。这也是株洲市首起该类典型案例。

提要三:《办法》对网络交易平台经营者提出诸多严格要求,进一步充实和重申了平台义务。规定平台应每半年向住所所在地省级市场监管部门报送平台内经营者身份信息;对平台内经营活动建立检查监控制度,并对违法行为及时处置和报告;为经营者信息公示提供技术支持等。

案例:未尽审查义务,第三方平台被罚3万元
今年初,芦淞区市场监督管理局收到该区人民检察院《检察建议书》,反映芦淞区一小吃店未在网络食品交易第三方平台经营活动主页公示食品经营许可证,希望调查处理。

经调查,该店已办理营业执照,但未办理食品经营许可证。网络食品交易第三方平台在株洲的授权线上管理者株洲某信息科技有限公司,也未依法对该入网食品经营者履行审查食品经营许可证的义务,致使该店在第三方平台违法从事线上餐饮服务经营活动。

执法人员调查时,该店铺虽已停止经营,但仍未及时注销营业执照,也未向当事人提交退网申请。该区市场监督管理局对第三方平台管理方下达责令整改通知书,店铺强制下线。因违反了《食品安全法》有关规定,第三方平台管理方被罚款30000元。

监管行动

利用大数据和新技术开展网络监管

为加强对株洲地区电子商务经营者的监管,摸清株洲市电子经济户口,去年下半年,市市场监管局在全市开展“网剑”专项行动。目前,市市场监管局在全市开展“网剑”专项行动。目前,市市场监管局在全市开展“网剑”专项行动。目前,市市场监管局在全市开展“网剑”专项行动。

今年,该局与第三方合作,开展“株洲市市场监督管理局网络交易分析服务项目”,进一步收集株洲本土化主体数据,建立基础数据库,

运用大数据和新技术手段开展日常监管。该项目聚焦全市网络交易主体涉嫌虚假宣传、附加退款条件、假冒伪劣等消费者投诉较多领域,开展违法线索发现及推送服务,对发现的问题及时纠正,情节严重的,依法移交综合行政执法支队进行处理。针对《办法》提出的新要求,目前,市市场监管局正着手摸底“直播带货”电商户口。下一阶段,还将通过走访、日常检查等形式,进一步掌握网络交易主体情况。